
 

 

 

SNÍDANĚ V COLASU, LETNÍ ŠKOLA VE SKOTSKU, BRNĚNSKÝ MAJÁLES, STUDENTSKÝ MAJÁLES, 

WORKSHOPY, KURZY PRO STUDENTY, REKTORSKÝ DEN, CENTRUM ADMAS, FASTFEST 2016 

SEKCE NEJAKTUÁLNĚJŠÍ, ANEB CO BYSTE NEMĚLI PROŠVIHNOUT! 

SNÍDANĚ V COLASU  

Máte zájem zjistit, jak to funguje ve velké stavební 

firmě? Rádi byste se dozvěděli něco o vnitřním 

uspořádání společnosti, co dokáže nabídnout svým 

zaměstnancům a jaké jsou možnosti karierního 

rozvoje? Zúčastni se exkurze do společnosti Colas 

CZ ve čtvrtek 12. 5. 2016 s návštěvou stavby. 

Přihlaste se do 9. 5. 2016 na email 

katerina.babickova@colas.cz! 

13. BRNĚNSKÝ MAJÁLES 

Už máš lístek na majáles? Pokud ne, tak neváhej 

a rychle si ho obstarej! Na místě se vstupenky 

neprodávají (a pokud ano, tak budou pěkně 

„mastný“). Letošní ročník proběhne 6. 5. 2016 

na výstavišti. V rámci širšího programu Brněnského 

Majálesu opět proběhne spousta zajímavých akcí, 

které byste určitě neměli propásnout. Již potvrzené 

kapely jsou Kryštof, Horkýže Slíže, Mandrage, Xindl 

X, UDG či Rybičky 48 a samozřejmě mnoho dalších. 

Základním pilířem je již tradičně Univerzitní 

Majáles, který se koná ve spolupráci s brněnskými 

univerzitami. Stejně jako loni, tak i letos proběhne 

volba Krále Majálesu, kde mámě opět své želízko 

v ohni a to díky Dan Vinci I. (Dan Skřek je z FASTu, 

tak nezapomeňte volit!). 

STUDENTSKÝ MAJÁLES 2016 

Brněnský Studentský Majáles je opět 

tady! Den plný muziky se uskuteční 

14. 5 2016, již tradičně v areálu 

Hněvkovského v brněnském Komá-

rově! Cena vstupenky je 50 Kč a platí i na 

afterparty v Elevnu. Prodej proběhne pouze 

na místě. Můžete se těšit na PSH, Fast Food 

Orchestra, INEKAFE, Zrní a další… K tomu ještě 

divadlo a bohatý doprovodný program! 

 

LETNÍ ŠKOLA VE SKOTSKU 

Partnerská univerzita University of the West of 

Scotland pořádá v době od 4. 7. do 12. 8. 2016 letní 

školu. Máš zájem si „vypilovat“ svou angličtinu? Tak 

neváhej a přihlas se! Přihlášky je možné podávat 

do 31. 5. 2016. Informace o programu a ceně 

najdete v záložce aktuality na webu FAST. 

REKTORSKÝ DEN  

Studentky, studenti, zaměstnanci! Jménem rektora 

a zaměstnanců CESA si Vás dovolujeme pozvat na 

Den sportu, který se koná 13. května 2015 na 

sportovištích VUT i mimo ně. Na celý den připravila 

CESA 13 aktivit – kolektivních i individuálních, 

soutěžních i pohodových, zážitkových i 

odpočinkových. Čtrnáctá disciplína je tzv. „volná“ – 

každá fakulta, každý ústav mohou připravit svoje 

vlastní aktivity, a tak akcí může být daleko více. 

Přijďte v soutěžích poměřit svoje síly a dovednosti 

nebo jen tak prožít příjemný den plný pohybu. 

Fakulta s nejpočetnější skupinou aktivních 

účastníků získá Putovní pohár rektora VUT. Na Den 

sportu se také otevírá celoroční fotosoutěž se 

sportovní tématikou „Sport na VUT“, tato disciplína 

je pro sportovce i pro lovce momentek. 

 

Vše důležité, co potřebujete vědět, najdete na www.skas.fce.vutbr.cz 
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CO DALŠÍHO PRO STUDENTY PŘIPRAVUJE SK AS FAST? 

FASTFEST 2016  

Studentská komora AS FAST se rozhodla navázat na 

úspěšné ročníky hudebního festivalu FASTfest. Kromě 

odpoledne plného muziky bude zábavný doprovodný 

program ve formě čajovny či exhibiční ukázky 

skákacích bot, soutěží a mnoho dalšího! Součástí 

FASTfestu můžeš být i ty! Vyhlašujeme konkurz 

na studentské kapely, které by nám uvedli kapelu 

večera. Studentské kapely, hlaste se, prosím, na 

skas@fce.vutbr.cz do 31. 5. 2016. 

Termín konání již známe, bude 4. 10. 2016 

a headlinerem se pro letošní rok stala kapela 

RYBIČKY 48. 

SEKCE CENTRUM ADMAS  

Centrum AdMaS znají i v Mongolsku 

Cedulka s nápisem „Тавтай морилно уу төв AdMaS“, 

neboli „Vítejte v Centru AdMaS“ na nástěnce zasedací 

místnosti pavilonu P1 byla překvapením pro osm 

kolegů z Mongolska, kteří byli v našem výzkumném 

centru na třídenní stáži na začátku března t.r. 

Mongolsko v současnosti prožívá stavební boom, 

firmy i vládní instituce se proto intenzivně zajímají o 

nové technologie a trendy ve stavebnictví. Seminář 

byl zaměřen tematicky především na dopravní stavby, 

obsáhl problematiku silničních a železničních staveb, 

mostních konstrukcí, diagnostiky železobetonových 

staveb, odvádění dešťových vod, stabilizace svahů 

i geoinformatiky. Součástí semináře byla i prohlídka 

laboratoří centra s detailními ukázkami vybraných 

přístrojů. Účastníky semináře byli jak manažeři 

stavebních firem, tak pracovníci institucí jako je 

vládní Agentura pro veřejné zakázky nebo Úřad pro 

výstavbu silnic hlavního města Ulánbátaru. 

V polovině dubna se v centru konal pro odborníky 

z Mongolska krátký seminář na téma využití popílků 

ve stavebnictví. Semináře vedl prof. Ing Rostislav 

Drochytka, CSc., MBA, který v řešení této 

problematiky dosáhl mezinárodního renomé. 

Zajímavostí je, že mezi účastníky semináře byla i 

děkanka stavební fakulty Mongolian University of 

Science and Technology profesorka Enebish 

Ninjgarav. 

PROHLÍDKA CENTRA AdMaS SOUČÁSTÍ 

PROGRAMU INTERNATIONAL STAFF 

WEEK 

 Na tři desítky kolegů z univerzit z Bulharska, 

Estonska, Finska, Francie, Kypru, Lotyšska, Maďarska, 

Německa, Polska, Řecka, Slovinska, Španělska a Velké 

Británie si ve čtvrtek 14. dubna dopoledne prošly 

laboratoře centra a seznámily se s jeho zaměřením. V 

programu akce BUT International Staff Week projektu 

Erasmus staff trainings totiž byla zařazena prohlídka 

Centra AdMaS. Velmi nás těší, že návštěva Centra 

AdMaS si našla místo v nabitém programu akce vedle 

návštěvy vily Tugenthat, CEITECu nebo supermo-

derního brněnského moderního planetária. 

NEZAPOMEŇTE SE ZA NÁMI ZASTAVIT 

NA BRNĚNSKÉM MAJÁLESU 

 I letos se ve spolupráci se SKAS bude Centrum AdMaS 

prezentovat na Brněnském majálesu, který se 

uskuteční v pátek 6. května 2016 v areálu BVV. 

Hlavním úlovkem na stánku „stavárny“ bude speciální 

portrét pořízený termokamerou z vybavení našeho 

centra. 



SEKCE PALL MALL 

KURZY PRO STUDENTY VUT 

Institut celoživotního 

vzdělávání VUT v Brně 

aktuálně nabízí studen-

tům tyto kurzy: 

„Rychlo-čtení a rychlostudium“, kde se naučíte 

efektivně zpracovávat text, vyhledávat podstatné 

informace a uchovávat je v paměti, aniž by museli 

obětovat svůj volný čas. Kurz se koná 21. 5. 2016 a je 

zpoplatněn 100,- Kč. 

 

„Měření inteligence – Máte IQ tykve? Nebo snad génia? 

Přijďte se k nám otestovat!“. Pokud Vás zajímá, jak na 

tom jste, jak máte rozloženou inteligenci a jaké 

oblasti jsou dominantní a jaké naopak méně, pak 

využijte jedinečnou možnost to zjistit! Test se 

zaměřuje na verbální inteligenci, početní schopnosti, 

prostorovou představivost a pamětní učení. Kurz se 

koná 24. 5. 2016 a je zdarma. 

Mrkněte na www.lli.vutbr.cz/kurzy, kde se dozvíte 

o dalších kurzech probíhajících v květnu! 

STUDENTI UČÍ STUDENTY – LS 2016 

SK AS Vám v rámci 

projektu Studenti učí 

studenty, nabízí možnost 

rezervovat si posluchárny 

FAST VUT pro letní semestr 

2016. Rezervaci provedete odesláním žádosti na mail: 

skas@fce.vutbr.cz. 

Více informací naleznete na této webové stránce 

skas.fce.vutbr.cz/sus. 

KURZY MD ČR 2016 

Ministerstvo dopravy ve spolupráci s ŘSD ČR 

a Stavební obnovou železnic, a.s. pořádá odborné 

kurzy v oblasti využití provizorních mostů při 

krizových situacích: 

- kurz krizovy ch manaz eru  2.–6. 5. 2016 (pr ihla s ky 

do 15. 4. 2016), 

- kurz ve stavbe  provizorní ch silnic ní ch mostní ch 

konstrukcí  MS a MMS 30. 5.–1. 6. 2016 (pr ihla s ky 

do 13. 5. 2016), 

- kurz pro stavbu pontonove  mostove  soupravy PMS 

6.–10. 6. 2016 (pr ihla s ky do 20. 5. 2016), 

- kurz ke stavbe  silnic ní  te z ke  mostove  soupravy 

TMS 5.–23. 9. 2016 – 3 samostatne  ty denní  bloky. 

Kurzy, včetně ubytování a stravy, jsou plně hrazeny 

Ministerstvem dopravy. Bližší informace jsou na 

stránce www.mdcr.cz a u Ing. Miroslavy Hruzíkové, Ph.D. 

(Ústav železničních konstrukcí a staveb). 

ŘEŠENÍ PŘÍKLADŮ Z TECHNICKÉ 

FYZIKY (KCV) 

Kurz je zaměřený na doplnění a rozšíření znalostí 

z technické fyziky. Doporučuje se především těm 

studentům, kteří si chtějí upevnit a zlepšit svoje 

znalosti v této oblasti. Během tohoto celosemestrál-

ního kurzu (19. 9. 2016 až 13. 12. 2016) bude teore-

ticky objasněno a vypočítáno přibližně 80 fyzikálních 

příkladů pokrývajících oblast kinematiky a dynamiky 

hmotného bodu, dynamiky tuhých těles, hydrome-

chaniky a mechanických kmitů. Více info na: 

fyzika.fce.vutbr.cz/kurzy 

SYMPOZIUM SANACE A KONFERENCE 

ZKOUŠENÍ A JAKOST VE STAVEBNICTVÍ 

Sdružení pro sanace betonových konstrukcí a Ústav 

stavebního zkušebnictví Fakulty stavební VUT v Brně 

si Vás dovolují pozvat na dvacátý šestý ročník 

mezinárodního sympozia SANACE a devátý ročník 

konference Zkoušení a jakost ve stavebnictví. Sympo-

zium se uskuteční ve dnech 18. až 20. 5. 2016 na naší 

fakultě, budova D. Více info naleznete na webových 

stránkách www.ssbk.eu/symposium.

  

 

 

http://www.lli.vutbr.cz/rychlocteni-a-rychlostudium-2
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http://www.lli.vutbr.cz/mereni-inteligence
http://skas.fce.vutbr.cz/2015-01-27-studenti-uci-studenty-letni-semestr-2015/
http://skas.fce.vutbr.cz/sus
http://fyzika.fce.vutbr.cz/kurzy


INTERNATIONAL EXCHANGE OČIMA STUDENTŮ 

Pohodička v Dánsku – 2. Díl  

Ahoj! Tak je tu pokračování příběhu, odehrávající se 

na Erasmus+ v Dánsku. Dnes vám povím o výuce. Jak 

jsem již naznačil v předešlém výkvětu mé fantazie, 

výuka je trochu zvláštní. Nejdřív je dvouhodinová 

přednáška, kde jsou tak dvě pauzy na... Nooo to bych 

taky rád věděl. Já jen čučím do tabule a čekám, až ta 

přestávka skončí, zatímco mi můj život protéká mezi 

prsty. Opravdu děkuji za naše krásné přednášky bez 

pauzy. Pak přijde na řadu cvičení. Zde obvykle máte 

již předpřipravené zadání, které si stáhnete na 

předem na webu, tudíž je to spíše taková samostatná 

práce. 

 Cvičení vede většinou sám profesor nebo nějaký z 

jeho asistentů. V průběhu cvičení pobíhají po třídě se 

sešitem správným řešením a radí žákům, kteří jsou 

v koncích. Když jsem se zeptal na něco dalšího z látky, 

která bude na cviku za týden, tak řekl, že neví, protože 

se na to musí podívat. V ten moment mi hlavou 

proletěla epizoda ze Simpsonových, kde potřebovali 

peníze a Marge navrhla, že bude učit hru na klavír. Na 

fakt, že na klavír neumí, konstatovala: „To nevadí, 

stačí, když budu vždy o lekci napřed než můj žák“. 

Samozřejmě, že tento styl výuky je prostě jiný, než 

jsme zvyklí. Mám pocit, že u nás se toho člověk naučí 

za stejný čas mnohem víc. Tady spíše nabádají ke 

správnému psaní seminárních prací, místo „staťáku“, 

kde podtrhnete výsledek a napíšete, pravděpodobně 

první a poslední slovo v celém štosu papírů: „Vyhoví!“ 

Dnes ale povím o předmětu, který mě velmi zaujal. 

V podstatě je to obdoba opěvovaného předmětu 

„Pružnost a plasticita“. Z předmětu není žádná 

zkouška (a slovo zápočet tu ani neznají), jen musíte 

udělat tři projekty. Jedním je postavit funkční model 

mostu z kartonu! Všechny spoje jsou provedeny 

lepidlem a obyčejným kancelářským papírem. Je tu 

snaha o zachování reality. Nejdřív jsme udělali testy 

samotného kartonu. Čtvercový průřez jsme podrobili 

zkoušce na tlak a průřez tvaru I zkoušce na ohyb. 

Člověk hned vidí a cítí výhody a nevýhody „Íčka“ v 

celé své kráse. Poté smykové a tahové zkoušky 

kancelářského papíru. Na základě zjištěných 

materiálových charakteristik jsme navrhli, propočítali 

a vyrobili model. A to je milí studenti jeden z mých 

předmětů. Až se budete potit do půl druhé ráno 

s betonem, vzpomeňte si, že já jsem si ve skupině lepil 

model. Až se budete potit u profesora na židli, aby 

vám ve „staťáku“ nenašel nějakou chybu, já si model 

mostu zatížím a budu čekat, dokud nezkolabuje. 

Nejlepší model je ohodnocen vínem. Nooo, snad si 

užijete další výpočty stejně dobře, jako já to víno :) 

 

Článek pro vás připravil Štěpán Odstrčil. 

  

Chcete se s námi o něco podělit? Napište nám na skas@fce.vutbr.cz, budeme rádi za Vaše podněty. 

Vaše Studentská komora AS FAST Míša Šmídková, Míša Fiedlerová, Eliška Jarmerová, Verča 

Ondryášová, Zbyněk Auer, Hanka Záhorská, Peter Mlynár, Kuba Horut, Ondra Porwisz, Jirka Müller, 

Lukáš Rundt, Martin Tuscher, Ondra Veselý, Peťa Vojkůvková a Míša Gelová
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